



ప్రజాదర్బార్

తెలుగు దినపత్రిక
PRAJADARBAR TELUGU DAILY
Editor : G. VENU GOPAL SHARMA

ప్రకటనకర్తలకు విజ్ఞప్తి

ప్రజాదర్బార్ దినపత్రికలో ప్రచురణకు ప్రభుత్వ ప్రకటనలు, రోడ్డు నోటీసులు, ఇతరత్రా సమాచారాన్ని ఈ ప్రింట్ అభివృద్ధి తెలుపగలరు

ప్రజాదర్బార్ కార్యాలయం
శర్వా కౌన్సిల్, మెయిన్ రోడ్డు, ఉప్పల్, హైదరాబాద్

Phone & Fax: 040-27201814, 9440391525
Email: prajadarbar94@gmail.com

సంపుటి : 28 సంచిక : 343 హైదరాబాద్, కర్నూలు, తిరుపతి, కడప, అనంతపురం బుధవారం, మే, 10, 2023 పేజీలు : 12 +8 వెల : రూ.4.00

పతకాలు సాధించిన భువనగిరి ఏఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్

అంబోజు అనిల్ కుమార్ కు సీపీ అభినందనలు

- మరిన్ని పతకాలు సాధించాలి : రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ డి.ఎస్ చౌహాన్



మల్కాజిగిరి, మే 9, (ప్రజాదర్బార్): ఇటీవల ఫిబ్రవరి మూడవ తేదీ నుంచి ఐదవ తేదీ వరకు హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఆలిండియా మాస్టర్ గేమ్స్ లో అథ్లెటిక్స్ లో రెండు బంగారు , రెండు రజత

పతకాలు సాధించిన భువనగిరి ఏఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ అంబోజు అనిల్ కుమార్ ను మంగళవారం రాచకొండ కమిషనర్ డి.ఎస్ చౌహాన్ (ఐపిఎస్) తన కార్యాలయంలో అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దక్షిణ కొరియాలో మే 12 నుంచి 20 వ తేదీ వరకు జరుగనున్న ఆసియా పసిఫిక్ మాస్టర్ గేమ్స్ లో అథ్లెటిక్స్ 800 మీటర్ల, 1500 మీటర్ల పరుగు పందెంలో పాల్గొనడానికి అర్హత సాధించిన అనిల్ కుమార్ ను సీపీ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మరిన్ని పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి డిసీపీ రాజేష్ చంద్ర ఐపీఎస్, సీఏఆర్, అదనపు డిసీపీ హనౌక్ జయకుమార్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





క్రీడల్లో పతకాలు సాధించాలి

□ సీపీ డీఎస్ చౌహాన్

కాప్రా, ముద్ర: క్రీడల్లో రాణించి పోలీస్ శాఖ ఖ్యాతిని నలుమూలల చాటుతున్న సిబ్బందిని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ డి.ఎస్ చౌహాన్ అభినందించారు. గత ఫిబ్రవరి మూడో తేదీనుంచి హైదరాబాదులో జరిగిన ఆలిండియా మాస్టర్ గేమ్స్ అథ్లెటిక్స్ లో రెండు బంగారు, రెండు రజత పతకాలు సాధించిన భువనగిరి ఏఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ అంబోజు అనిల్ కుమార్ ను రాచకొండ కమిషనర్ డి.ఎస్ చౌహాన్ తన కార్యాల

యంలో మంగళవారం అభినందించారు. త్వరలో దక్షిణ కొరియాలో మే 12 నుండి 20 వరకు జరుగనున్న ఆసియా పసిఫిక్ మాస్టర్ గేమ్స్ అథ్లెటిక్స్ 800 మీటర్లు, 1500 మీటర్ల పరుగులో పాల్గొనడానికి అర్హత సాధించిన అనిల్ కుమార్ ను కమిషనర్ ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తూ, మరిన్ని పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర, అదనపు డీసీపీ హనౌక్ జయకుమార్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



ముద్ర

Wed, 10 May 2023

epaper.mudranews.in/c/72383371





ఆలిండియా మాస్టర్ గేమ్స్లో నాలుగు పతకాలు సాధించి ఆసియా పసిఫిక్ మాస్టర్ గేమ్స్కు అర్హత సాధించిన జువనగిరి ఏఆర్ హెడ్ కాలిస్ట్రీటుల్ అంబోజా అనిల్ కుమార్ను నీపీ డీఎన్ చౌహాన్ అభినందించారు. కమిషరేట్లో మంగళ వారం జరిగిన కార్యక్రమంలో యాదాద్రి డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర, ఛార్ ఆడిషనల్ డీసీపీ ఎం. జయకుమార్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

ఆలిండియా మాస్టర్ గేమ్స్ లో..

పతకాలు సాధించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్

సిటీబ్యూరో, మే 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆలిండియా మాస్టర్ గేమ్స్ అథ్లెటిక్స్ లో పతకాలు సాధించిన ఓ హెడ్ కానిస్టేబుల్ ను రాచకొండ సీపీ డీఎస్ చాహాన్ అభినందించారు. ఫిబ్రవరి 9 నుంచి 5వ తేదీ వరకు ఈ గేమ్స్ హైదరాబాద్ లో జరిగాయి. ఇందులో రెండు బంగారు, రెండు రజత పతకాలు సాధించిన భువనగిరి ఏఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ అంబోజు అనిల్ కుమార్ ను మంగళవారం తన కార్యాలయంలో సీపీ అభినందించారు. ఈ నెల 12 నుంచి 20వ తేదీ వరకు దక్షిణ కొరియాలో జరిగే ఆసియా పసిఫిక్ మాస్టర్ గేమ్స్ అథ్లెటిక్స్ లో 800 మీటర్లు, 1500 మీటర్లు పరుగులో పాల్గొనడానికి అనిల్ కుమార్ అర్హత సాధించాడు. అనిల్ కుమార్ మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని సీపీ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి డీసీపీ రాజేశ్ చంద్ర, కార్ హెడ్ క్వార్టర్స్ డీసీపీ హనోక్ జయకుమార్, రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.